MAHOMETPbI OBLETEXHUNYECKWME CEPUI 10
| CneyuarnsHoe ucnosiHeHue o KKX

@ Tun TM, cepus 10
Kopnyc — ctanb. lTyuep — natyHb

W,
\\\\\ ‘ /////

[prmeHAeTcA ANA n3Meperns AaBNeHNA HearpeccrBHLIX K MEHbIM CM1aBaM MIAKMX
1 ra3000pasHbix, He BAKMX 1 He KPUCTAMMU3YIOWMXCA cpea ¢ Temnepatypoii o 150 °C.

0O6nacTb NpUMeHeHUsA: peKoMeH0BaHO Ans KKX.

MpenmyuwectBa gaHHON mopaenn:

/lcnonb3oBaHmMe KOHCTPYKLMM C 0b6neryeHHbIM LUTYLIEPOM M MacCOBbIN BbIMYCK NpK-
60POB AaHHOW Cepun C OrpaHnYeHHbIM 1arna3oHOM AaBNEHNUI NO3BOMAIOT AOCTUM
HYTb HaWTyyLlero COOTHOLLEHMA LieHbl 1 KadecTBa y MaHOMETPOB 3TOro Tuna.

OCcHOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr):

7/} h S G b e f D1 D2 Bec
100 80 22 Gls; M20x1,5 35 22 15 100 98 0,32 kr
150 105 17 GYs; M20x1,5 46 22 17 150 148 0,64 Kr

@ MNpumep o603HauyeHns: TM — 5 1 0 P00 (0—1 MIMa) GY%. 1,5.TEX

—|
=
¥
—
o
o

00 (0-1MMa) G%>. 1,5 TEX

Me[HbIn CcriiaB
nokKasaHun
«GVa» — pe3b6a
npncoeanHeHuA
cneynanbHOro
NCrnonHeHumA

[o)
=
(]
=
o
I
©
=
=
S

«5» — guameTp 100 Mmm
«1» — Kopnyc — cTasnb
«0» — YyBCTBUTENbHbIN
3/1eMEHT U WTyLiep —
«P» — pacnonoxeHune
wTyluepa — paguasbHoe
«0—1 MlMa» — gnanasoH
«1,5» — Knacc TOYHOCTU
«TEX» — 0603HauyeHne

<

[OunameTp Kopnyca:
100, 150 mm

Knacc TouHocTm:
1,5

[vana3oH nokasaHuii:
0...025/04/06/1/16/25/4/6MMa

Pa6oune gnanasoHbi:

MocmosHHas Hazpy3ka: ¥4 LUKanbl
MepemeHHas Haepy3ka: /3 WKasbl
KpamkospemeHHas Haepy3ka: 110% WwKasbl

Pa6bouas Temneparypa:
Okpyxatrowas cpeda: —60. . +60 °C
U3mepsemas cpeda: no +150 °C

Kopnyc:
IP40, cTanb, UBeT cepbiit

Konbuo:
CTanb, UBeT cepbi

YyBCTBUTENbHbIN DNIEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHDI MeXaHN3M:
MegaHbIi crinas

UndepbnaT:
ANOMUHWIA, WKana YepHas Ha 6enom GoHe

Crekno:
MIHCTpyMeHTanbHoe CTeKNo

Wryuep:
JlaTyHb

Mapka cTtanu:
Kopnyc, Konbuo — ctans 10

Pe3bb6a npucoegunHeHus:
GY% mnn M20x1,5

MpucoeanHeHwue:
PagnanbHoe
b
e
iy
\\\ !y
\
AR
N ‘ -
= -t o —
= — _— ol —fb——+ —Fa
- = S )
- /S
I ®
7, ‘ N




MAHOMETPbI OBLUETEXHUYECKWME CEPUN 10
| Cma+dapmHoe ucnosiHeHue

@ Tun TM (TB, TMB), cepus 10 NuameTp Kopnyca:
Kopnyc — ctanb. lUTyuep — natyHb 40, 50, 63, 100, 150 Mm
Knacc TouHocTn:
@100, 150 15
263 15/25
@50 2,5
@40 2,5

[dvana3oH nokasaHui Tun npu6opa

0...01/016/025/04/06/1/16/25 ™
/4/6/10/16/25/40/60/100 Mlla

—0,1...0 MlMa B
-01...015/0,3/05/09/15/24Mla TMB

Pa6oune gnanasoHbi:

MocmosAHHas Hazpy3ka: ¥4 LUKanbl
MepemeHHas Haepy3ka: %3 WKasbl
KpamkospemeHHas Haepy3ka: 110 % LwKasbl

Pabouas Temnepartypa:

Okpyxatowas cpeoa: —60. . 460 °C
W3mepaemas cpeda: no +150 °C

Kopnyc:
IP40, cTanb, UBET UepHbI

Konbuo:
Cranb, UBET YepHbIit

YyBCTBUTENbHbIN SNIEMEHT U TPUGKO-
CEeKTOPHbIi MEXaHU3M:
MepnHbIvi cnnas

MpUMeHAeTCA ANA M3MEPEHUA [aBNeHVs HearpecCMBHbIX K MEAHBIM CraBaM MKMAKNX
1 ra3000pa3HbIX, He BA3KMX W He KPUCTANM3YoLLMXCca cpea ¢ Temnepatypoii ao 150 °C.

O6nacTb NpYIMeHeHNs:

ndepbnart:
® TennocHabxeHne ;" dep 5 6
o BogocHabxeHve JMOMUHWI, LKana YyepHan Ha 6enom Goxe

® BeHTmnAayma

* MalwuHoCTpoeHwe Crekno:

VIHCTpymMeHTasbHOoe CTeK10

Wryuep:
JlaTyHb

Mapka cTanu:
Kopnyc, KonbLo — cTasb 10

MpucoeaunHeHne:
PanvanbHoe nnu ocesoe

Pe3b6a npncoegnHeHns:

@100, 150 GYa; M20x1,5
250, 63 GVa; M12Xx1,5
@40 GVs; M10X1

@ Mpumep o603HaueHunsa: TM — 3 1 0 T.00 (0—1 MMa) G%4. 2,5

—
=
w
—
o
—

00 (0-1Mna)

Q
=
b2
(V,]

«TM» — maHoMeTp

«3» — guameTp 63 Mm
«1» — Kopnyc — cTalib
«0» — YyBCTBUTENbHDBIN
3NEeMEHT U WTyLiep —
Me[HbI CniaB

«T» — pacnonokeHue
WwTyLepa — oceBoe
«0—1 MlNa» — grnana3oH
nokasaHui

«GVa» — pe3b6a
nprcoeavHeHus

«2,5» — KNacc TOYHOCTN




MAHOMETPbI OBLLETEXHWUYECKUE CEPUM 10
| Cmardapmroe ucnonterue (@40, 50, 63, 100, 150 Mm )

b b
=3 e
VA
W\ ‘ /y
\ /
AN
8 ‘ 2 S
= - o o — -
= — —_— a —F— & —|— = Q¥ 4 9 1 o
— = S8 IS8 / IS8
- ‘ = S
- N
P2 ~N
’, ‘ N
<
S bl
G £
PaduaneHoe npucoeduHeHue Ocesoe npucoeduHeHue

OcHoOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr):

Lo | | s | e ol o] b e | i b1 B
40 36 12 41 25 9 8 40

Gl M10x1 y) 0,06
50 46 14 Gla M12x1,5 53 51 28 10 10 44 0,09
63 52 14 G4 M12x1,5 63 62 29 15 12 49 014
100 88 22 Gls M20x1,5 100 98 36 18 14 70 034
150 110 22 GV M20x1,5 152 150 47 19 14 79 075
1. icnonHeHue ¢ 3a0HUM ¢piaHyem u paouasibHbiM 2. VicnoniHeHue ¢ 3a0HUM ¢hiaHyeM U 0cegbim
npucoeduHeHuem (2100, 150 mm ) npucoeduHeHuem (2100 mm )

28

3. UcnosiHeHue ¢ nepedHUM Gh/IaHUEM U 0CebiM
npucoeduHeHuem (2100 Mm )

Homep C
MCMOJIHeHNA
100 1,23 38 80 55
150 1 47 128 7

oA

lMpumepel 0603HaqeHus: 1. TM—5 10 PKT.00 (0—1 MIla) M20x1,5. 1,5
2.TM-5 1 0 TKT.00 (0—1 Mlla) M20x1,5. 1,5
3. TM-5 1 0 TKI1.00 (0—1 Mlla) M20x1,5. 1,5






